
 

 

 

 

Проект  рішення  виконкому 

 

 

 

від                      2020                м. Бурштин                                                № 1198 

 

 Про  відмову гр. Паньків М.Я. 

 у наданні дозволу на переведення 

 приміщення з нежитлового фонду 

(склад) в  житлове  по  

 вул. Шевченка,№1-Е в м. Бурштин 

 

          

           Розглянувши заяву гр. Паньків М.Я, надані матеріали, керуючись  ст.31 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  рішення  міської ради від 25.03.2014 

№10/40-14 « Про затвердження Положення про порядок переведення житлових будинків, 

приміщень(квартир) у нежитлові та нежитлових приміщень у житлові, виконавчий комітет 

міської ради вирішив: 

 

      1.Відмовити  гр. Паньків Марії Ярославівні  у наданні дозволу на  виготовлення 

проекту реконструкції складу(реєстраційний номер об’єкту нерухомого майна, згідно 

Витягу з Державного реєстру речових правна нерухоме майно індексний номер витягу) в 

житлове приміщення по вул. Шевченка,1-Е в м. Бурштин, оскільки  для отримання  

дозволу, відповідно до рішення  міської ради від 25.03.2014 №10/40-14 « Про 

затвердження Положення про порядок переведення житлових будинків, 

приміщень(квартир) у нежитлові та нежитлових приміщень у житлові не надано повного 

пакету документів. Заявник не надав ескізний проект реконструкції приміщення(складу) в 

житловий фонд  розроблений сертифікованим архітектором , який  планує перевести в 

житловий фонд.   

 

    2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника  міського 

голови В. Гулика.  

 

 

 

 

 

 

    Міський голова                                                                             Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
Підготовила: 

Завідувач сектору містобудування 

та архітектури                                                                                  Т. Білоока 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                              В. Гулик  

 

Юридичний відділ                                                                 __________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення  від        2020року№ 

 

«Про  відмову гр. Паньків М.Я. у наданні дозволу на переведення 

приміщення з нежитлового фонду(складу) в  житлове  по вул. Шевченка,№1-Е в 

м. Бурштин» 

 

 

1.Суб’єктом подання проекту рішення виконкому Бурштинської міської ради « Про  

відмову гр. Паньків М.Я. у наданні дозволу на переведення приміщення з нежитлового 

фонду(склад) в  житлове  по вул. Шевченка,№1-Е в м. Бурштин »у наданні дозволу на 

засіданні виконкому міської ради є керуюча виконкому Видай Світлана Олександрівна.  

 

2.Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту 

рішення є завідувач сектору містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

3.Доповідач до проект рішення на засіданні виконкому міської ради є завідувач сектору 

містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

4.Проект рішення  було розроблено на підставі заяви  гр. Паньків М.Я. (зареєстрованій в 

Бурштинській міській раді від 15.01.2020№П-22), керуючись  ст.31 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» ,рішення  міської ради від 25.03.2014 №10/40-14 « Про 

затвердження Положення про порядок переведення житлових будинків, 

приміщень(квартир) у нежитлові та нежитлових приміщень у житлові.  

 

 

  

 

Зав. сектору  

містобудування та архітектури                                                    Т. Білоока 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


